

《爱，那些没人教我们的事儿》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2015年11月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装-胶订

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787535484635

编辑推荐

潘石屹、罗振宇、冯唐、汪小菲联袂推荐！

作为成功女人，她懂女人；与成功男人为伍，她懂男人。她是你身边的闺蜜，她是你的代言人。让万千男性网友又骂又怕的彬彬姐，送给女人的私房话！

我们绝不教你怎么靠男人，因为男人靠不住；我们教你怎么用男人，因为男人够好用。在懂男人、用男人的同时，学会与男人相处，成为完美的自己。

内容简介

著名主持人、出品人彬彬作为成功女性的代表，以女性的爱情、事业和生活方式为出发点，理解女性在社会转型期中遭遇的情感伤痛和奋斗挫折，为都市白领提供分享和帮助，分享个人经历经验经验，成为都市白领女性的闺蜜和代言人。

本书以国内*女性视频脱口秀《彬彬有理》为蓝本，精选其中*实用、*精彩的话题，从看穿男人、把控男人、用好男人及树洞故事四个角度，为你层层剥开隐藏在种种现象、困惑背后的情感规则。

我们绝不教你怎么靠男人，因为男人靠不住；我们教你怎么用男人，因为男人够好用。而懂男人、用男人只是开始，更重要的是，我们如何智慧地和男人——这个世界的另一半相处，我们如何与自己对谈，我们又怎样面对这个只有一次的人生。学会和男人相处，成为*好的自己。

作者简介

彬彬，全名路彬彬，毕业于厦门大学新闻传播系，曾先后任职新华社、中央电视台。贝都因传播机构董事长，E-TALKING发起人、主持人，“创意中国”盛典发起人、秘书长，国内一流的高端名人脱口秀《名人堂》出品人、主持人。

2014年，创立国内首个女性励志情感脱口秀《彬彬有理》，话题劲爆，平均点击量百万以上。《彬彬有理》微信公众号稳居女性情感类公众号影响力前十，阅读率高达40%~50%，等同于一本发行量超5万的都市女性日报。拥有国内*闺蜜社群，成为广大闺蜜的情感顾问及心灵树洞。

著有《强势玫瑰》《我要好工作》《我的工作我做主》等多部畅销书。

目录

序一：致闺蜜

序二：致骂我的男人们

第一章 看穿男人，破解男人BUG

男人这个奇怪物种

破解男人BUG：他做这种事，绝对心里有鬼
喔，男人的这张嘴

爱情地理题：中国好男人分布图最新报告

爱上渣男怎么办？

男人的黑名单

如何辨别男人是否真有钱？

如何在恋爱中识别Loser？

第二章 把控男人，泡男人才是正经事

你们为什么没有在一起

失恋指导手册序一：致闺蜜序二：致骂我的男人们第一章 看穿男人，破解男人BUG

男人这个奇怪物种破解男人BUG：他做这种事，绝对心里有鬼喔，男人的这张嘴

爱情地理题：中国好男人分布图最新报告爱上渣男怎么办？男人的黑名单

如何辨别男人是否真有钱？如何在恋爱中识别Loser？第二章

把控男人，泡男人才是正经事你们为什么没有在一起失恋指导手册

你为什么不敢靠近Mr.right女追男的隐秘技巧撒娇女人最好命爱情保质期科学试婚指南

相亲的正确打开方式当我谈性时，我谈些什么处着处着就腻了，到底为什么？

第三章 用好男人，男女关系就是升级打怪怎样跟男人分手浪子回头如何入手

小作怡情，大作伤身不秀恩爱才死得快如何吵架不伤感情钱比爱和性重要

我们为什么爱得那么难最好的爱情，是彼此成为更好的人

第四章 树洞故事：我的极品男友被逼婚，我到底该怎么办？我的男朋友爱玩失踪

为什么很多情侣结婚前容易分手变心是一种罪吗？怪癖老公，我该如何应对？

被小三后，我该怎么办异地恋，我拿什么来拯救你？到底先立业还是先成家？

你是不是也一样爱无能为什么老男人都爱找小三好白菜为啥总让猪拱了？

我爱你，可以不戴套吗？

附录这些微不足道的小事可以轻易击垮爱情

[显示全部信息](#)

媒体评论

我觉得这本书不仅是彬彬送给女人的“私房话”，更像是写给男人的“公开信”，表面上看在帮女人“拉仇恨”，读完之后就可以拥有“晒幸福”的能力了。

——潘石屹

彬彬“说爱”，让我所拥有的“男人的思维”瞬间凌乱了，如此有“逻辑”的关于“用男人”的剖析，我还是*次看到，也重新坚定了我继续做一个“有用男人”的决心。

——罗振宇

往往对*亲的爱人、家人、朋友，我们总是吝啬去分享、表达我们的爱。其实“示爱”可以照亮自己，温暖别人。爱本身就是一种能力！跟彬彬一起，了解爱，表达爱。

——汪小菲

我觉得这本书不仅是彬彬送给女人的“私房话”，更像是写给男人的“公开信”，表面上看在帮女人“拉仇恨”，读完之后就可以拥有“晒幸福”的能力了。——潘石屹

彬彬“说爱”，让我所拥有的“男人的思维”瞬间凌乱了，如此有“逻辑”的关于“用男人”的剖析，我还是*次看到，也重新坚定了我继续做一个“有用男人”的决心。

——罗振宇

往往对*亲的爱人、家人、朋友，我们总是吝啬去分享、表达我们的爱。其实“示爱”可以照亮自己，温暖别人。爱本身就是一种能力！跟彬彬一起，了解爱，表达爱。

——汪小菲

[显示全部信息](#)

在线试读部分章节

男人这个奇怪物种

世上只有男人和女人，终其一生我们女人需要很长的时间与男人相处，与他们相亲相爱，斗智斗勇，生儿育女，合力互助，在这世上更好地生存，以求幸福长久。然而没有幸福是不请自来的，我们要跑着追求，跳起来争取。所以姐妹们，我们十分有必要研究一下男人这个奇怪物种。

这件事，刻不容缓！十万火急！

男人、女人原为一个圆，各自失去了半个圆，去努力寻找另外半个。而女人更是感性，很多女人一生逐爱，如飞蛾扑火。所以彬彬想跟大家说说男人与女人的事情，这是一个终极命题。

感情的话题谈得太多，女人总是情感的受伤者。女人啊，你真的了解男人吗？是否了解他们的脾气秉性？是否能容忍性别带来的天然劣根性？是否知道哪些是男人的雷区，碰一下就爆？

女人痛苦的根源在于她们一直认为男人应该和女人一样，这一生就只爱一个人。就像老实郭靖爱着黄蓉，痴情杨过爱着小龙女。可现实真的是这样吗？我们看到的好像并不是

，男人好像很难做到女人希望的专一。这是为什么？

你想要的是男人的全部，还是男人对你的爱？对女人来说，这简直就是同一个问题，因为爱就是全部，全部了才是爱呀。但男人的回答却有质的区别。女人天生是爱的精灵，而爱情对男人来说，只会在固定某个阶段让他茶饭不思。过了这个阶段，他还要事业、家庭、兄弟、游戏、足球、啤酒和狗所以，你是他的几分之几？

男人这个奇怪物种

世上只有男人和女人，终其一生我们女人需要很长的时间与男人相处，与他们相亲相爱，斗智斗勇，生儿育女，合力互助，在这世上更好地生存，以求幸福长久。然而没有幸福是不请自来的，我们要跑着追求，跳起来争取。所以姐妹们，我们十分有必要研究一下男人这个奇怪物种。这件事，刻不容缓！十万火急！

男人、女人原为一个圆，各自失去了半个圆，去努力寻找另外半个。而女人更是感性，很多女人一生逐爱，如飞蛾扑火。所以彬彬想跟大家说说男人与女人的事情，这是一个终极命题。

感情的话题谈得太多，女人总是情感的受伤者。女人啊，你真的了解男人吗？是否了解他们的脾气秉性？是否能容忍性别带来的天然劣根性？是否知道哪些是男人的雷区，碰一下就爆？

女人痛苦的根源在于她们一直认为男人应该和女人一样，这一生就只爱一个人。就像老实郭靖爱着黄蓉，痴情杨过爱着小龙女。可现实真的是这样吗？我们看到的好像并不是，男人好像很难做到女人希望的专一。这是为什么？

你想要的是男人的全部，还是男人对你的爱？对女人来说，这简直就是同一个问题，因为爱就是全部，全部了才是爱呀。但男人的回答却有质的区别。女人天生是爱的精灵，而爱情对男人来说，只会在固定某个阶段让他茶饭不思。过了这个阶段，他还要事业、家庭、兄弟、游戏、足球、啤酒和狗所以，你是他的几分之几？

跟男人过招是门技术

女人天生工于细节，喜欢沟通，爱发问，甚至钻牛角尖。而男人则很多时候会觉得有些事是男人自己的事，女人最好或根本无须大惊小怪去过问。

我有个闺蜜，对老公管得事无巨细。

举个例子，闺蜜特爱询问老公的工作情况：公司赢利了，还是亏了？奖金少了还是涨了？老板对你好不好？诸如此类的问题，男人一般不喜欢家里女人过问，有些事实之所以男人要把它秘密化，是为了不想把白天的事带进夜里。所以，工作上的事，男人不喜欢女人干预。垂帘听政，对所有的男皇帝而言，都不是一件愉快的事。

所以女人明智的选择是，由他去疯，什么狐朋狗友，不要管得太宽。

尊重他，赞美他：与其千辛万苦去取悦男人，不如真正发自内心去赏识他，赞美他。更不要肆意贬低他，拿他与别的男人做比较（想想小时候你妈总提“别人家的孩子”，你是什么感受？凡事己所不欲勿施于人）。有些女人，终其一生都在做自己伴侣的差评师。殊不知，这种做法实在太过愚蠢，损人不利己。

忌上纲上线，就事论事：有些女人一吵架就上纲上线，还特爱翻旧账，都清朝的事了恨不得扒出来理论个对错，也不会给人台阶下。赢了倒是赢了，但赢得也不神清气爽，自己还哭哭啼啼掉出两斤眼泪来。师太亦舒说得好：“做人最重要的是姿态好看，如果恶形恶状，即使赢了也是输了。”

给他空间和自由，他会更爱你：男人就如攥在手里的沙子，越用力握紧，剩下的就越少

。对于男人有时候该放手就放手，但凡事有度，否则会惯坏他。这个度需要好好把握。我身边还有位男闺蜜，可谓阅人无数，对女人的心思更是洞如观火。有一天他跟我分享了他的宝贵经验，在这里我也可以跟姐妹们聊聊。

一个资深男闺蜜对女人的忠告

1. 不要站在女人会如何去做的角度，想当然地认为男人应该怎样做。2. 男人的偶尔出轨不见得就是不爱你了。女人的情爱大多身心统一，身体背叛，她的心必定也是背叛；而男人作为尚未进化完全的下半身动物，情与爱却分得很清。3. 要男人对你的爱，不要男人的全部，当你能完全做到这一点时，你反而会得到男人的全部。4. 不要翻旧账，不要翻旧账，不要翻旧账。（重要的事情说三遍！）5. 宽容并善良的女人是值得男人珍爱的女人。在你说没有好男人时，你先问一下自己，你是一个好女人吗？你值得一个男人爱你吗？6. 好男人都是培养出来的，好女人才会培养出好男人。7. 如果你要用美人计测试男人，男人中计并不能说明他不爱你，如果你想得到真实的结果，应该继续问下去：你爱你老婆吗？如果你爱上另一个女人时，你会选择离婚吗？看他怎样回答，最后这两个问题才应该成为女人决断的依据。8.

所以男人才是男人，女人才是女人。

总之，好男人是一个好女人培养出来的，男人只有经历了爱与被爱才知道什么是爱，知道了什么是爱时才会去爱。真正地爱上一个女人时男人才会有责任心，才会用理性去收敛那天生的花心。宽容并善良的女人是值得男人珍爱的女人，爱和一生相守对于男人来说不是一回事，只有最值得自己珍爱的女人才会一生相守。

但无论什么样的爱和婚姻都会有审美疲劳和由此产生的危机，只有度过了危机婚姻才能稳定，才会有可能白头到老，一生相守。

TIPS：彬彬支招

男人、女人从来都是硬币的两面，想要一个什么样的男人从来都靠自己去争取、去锻造。如果你能像容忍自己的缺点一样容忍男人，你会发现，很多男人还是很可爱的。毕竟你也并非完美。

破解男人BUG：这种男人，绝对心里有鬼

前几天，一个女友突然跟我说：“彬彬，最近我男朋友简直发生了翻天覆地的变化啊。谁说男人不能被改造的？”原来，她的男友最近性情大变，每天一回家就洗澡、刮胡子，出门前必定抹发胶、喷香水，连衣服也要用挂烫机熨得十分平整呢。

我心里一惊，这样的奇迹实在可疑，这个男人很有可能有了问题。果然没过多久女友就跑来跟我哭诉，男朋友劈腿了。

在我遇见的无数分手案例中，极少有男人会选择裸分。即使没了感觉，反正有免费的床单和三餐供应，也会多流连些日子。只是很多女人在面对男人出轨的时候，第一时间都会惊愕、震惊、不知所措，甚至三观崩塌。她们觉得事情过于突然，曾经深爱自己的男友或者老公，瞬间成了传说中的渣男。

亲爱的，其实这没有什么好惊讶的，女人就是心地太过善良，心思又不够缜密。如果你们足够仔细，就会发现，男人在出轨之前，其实有很多前兆的。

所有的出轨都有征兆

1. 直男突然爱臭美，野马需要草原

男人为了滚床单体面一点，能做出很多你意想不到的事情呢。

一般出轨的男人格外重视自己的身材。其实这事儿是有科学依据的，德国海德堡大学的托马斯克莱因教授，曾经调研了2000对情侣，得出了结论：如果你的另一半突然开始热

衷于减肥健身，未必是好事，也有可能他出现了奸情。

教授认为，男人在婚后由于没有了择偶压力，发胖也是正常的。如果一旦开始无端纠结于自己的腰围和曲线，此事一般必有蹊跷，这叫体重动力学。

如果你的男友是个IT宅男，每天只窝在家里打游戏，突然有一天他毫无征兆地爱上了健身房，开始苦练六块腹肌，而且表现出空前的决心与毅力。那么你就要小心啦，这样做的原因多半不是因为你，很有可能是为了墙外的花花世界。

小三的出现让男人觉得这个世界都变得美好了，于是自己也需要亮出最好的一面。这几乎是雄性动物在雌性动物面前最本能的反应。所以，跑步、游泳、健身，这些运动大多可以让男人练出几块腹肌，这样滚床单的话也能尽可能体面一点。

这一点对大叔们尤甚。他们大多青春已逝，有钱有闲，视平淡生活如牢笼，更多鲜美多汁的new body在向他们招手，精虫上脑的瞬间让他们重新回到18岁那年夏天的心跳。而寻欢作乐，身体的健康更显得重要。有一家英国网站做了一项调查，50%的男人在出轨之后，体重都会下降，平均值为2.7千克。这其中的原因呢？调查说了，由于说谎而造成的压力，加快了氢化可的松和肾上腺素的分泌，导致心搏数和血压升高消耗卡路里。而且，纠缠在墙里墙外的花花世界，滚床单的次数一增加，难免消耗体力。

2.手机24小时不离手，你的男人肯定有问题

网上流传一个段子，教你检验你的男人是否出了问题。打开他的朋友圈，看到里边女生的照片，如果你点击这张图片需要缓存，说明他没有点开过；反之亦然。

但我觉得，这实在太不准确。别说简单粗暴的直男了，连女人遇到一个比自己漂亮几分的女人，都不由自主地想多看两眼，更别提男人了。

不过这个年代男人的出轨的确多是通过手机这种通信设备。

无数案例印证，现代社会一般出轨的男人都特别在意自己的手机。上厕所、洗脸、刷牙、睡觉都要守着它，不能外借，更要防着媳妇；没有密码的，不知道哪天突然装了密码，而且密码还不是你的生日；有密码的，三天两头换新的，一个比一个复杂，毫无规律可言；盯手机久一点，就开始痴痴地笑，以为自己情窦初开；或者来了电话、短信，显示的总是公司小张、小王、小李，问是谁，答复永远是同事

男人还真以为自己是奥斯卡影帝吗？其实女人一点都不傻。在演技方面，男人大概永远不是女人的对手，大部分女人一生都活在自己的剧本里。

3.你第六感意识到的，往往是真的

说起女人的第六感，估计男人都要甘拜下风。都说女人的第六感准确，这可不是迷信。女人天生比男人敏感，脑部核磁共振扫描的结果显示，男人在与人沟通的时候，大脑有4—7个关键区域在运作。而女人你知道有多少吗？竟然多达14—16个区域。我们真是优良品种啊！

对于自己熟悉的人，女人往往已经在脑子里有了预判的行为模式。什么事情男人会有怎样的反应，女人脑子里有非常快速的自然判断。如果和预判不一样，女人就会觉得不对劲。这就是第六感。

在险象环生的两性关系中，女人能拥有这种超能力，简直是上天的恩赐。

有一个姑娘，跟男友一直异地恋。有一天，她看见一张男友在卫生间的自拍照，然后迅速判断自己男朋友出轨了。因为她从那张自拍照中，发现杂乱的卫生间里自己的两瓶化妆品不见了！

因为她男朋友平时根本不会想着那两瓶化妆品啊！也就是说，只有其他女人去他家，他才会想着把这些女性元素藏起来吧。看看，女人一开启恋爱模式，人人都是福尔摩斯！

珍爱生命，远离家暴男

有一种男人堪称渣男中的极品，更是危险品，毁灭指数五颗星，那就是家暴男。

有人问我：彬彬姐，我怎样一下子分辨对方是不是家暴男呢？

我有个远房表妹大学时谈恋爱，小伙子是重庆人，长得文质彬彬，接人待物十分得体，初见家长获得一致好评。他们大概谈了三年，毕业了，两人感情依旧不错，按理说尘埃落定，功德圆满。结果刚工作半年，就传出两人分手的消息。

家人不明就里齐齐劝和，把表妹逼急了，才道出真相。原来小伙子爱喝酒，一喝酒就撒酒疯，酒后竟然还打人。酒醒后内疚万分，跪在地上痛哭流涕求原谅。表妹流着眼泪，在他的保证下被打得青紫一片。直到半年后看对方实在无药可救，最终舍弃这段原本甜蜜的爱情。

我不想讨论怎么治家暴这种疑难杂症，我只想帮你分辨你的男朋友是不是一个隐藏得很好的家暴男。

远离酗酒打架男。如果你的男友没事就酗酒打架，甚至觉得还不够刺激，再去赌个博、吸个毒，有这些不良嗜好的，多半是家暴男。因为这些恶习的特点就是一定会伴随着各种变态的性格，你就不要想着当圣母去拯救了。很多女生觉得喝点酒不算什么，多爷们呀。其实有数据显示，中国一半的家暴都发生在醉酒之后。像著名影星尼古拉斯凯奇就曾因为醉酒而殴打老婆，被警察局拘留。

看他的家庭环境和成长背景。你可以观察感受一下他的家庭氛围，看看他父母的相处模式，就极有可能延伸到你们以后的相处模式中。因为潜移默化和言传身教的力量非常强大，我们都自觉或者不自觉地模仿着家长的行为方式和脾气性格。所以快爱上他之前，就先确定是不是能接受这种家庭氛围。

世界上最肮脏的莫过于自尊心。当一个男人把面子看得比生命还重要的时候，他身边的人一定有危险。有的男人自尊心太强，最后为了维护自尊而实施家暴。或者可能因为小小的谣言，就轻易击破防线，把你当作他的敌人。

过分冲动的男人只是看上去很美。为你闹自杀，为你买礼物要卖血，为得到你愿意放弃一切这简直是偶像剧的标配，多少女人容易被这种爱的冲动击得头晕目眩。但是，亲爱的，要记住，今天是爱的糖果，明天就可能成为恨的拳头。

TIPS：彬彬支招

世上有多少种爱情，就有可能产生多少种渣男。如果你以为自己已在感情中千帆过尽，净遇渣男，请不要伤心，因为总有更糟的渣男等着你。人生不是童话，善良不足以保佑你抵达完美人生。这时请壮士断腕，离开他吧，姑娘。同时用智慧、勇敢、情商武装自己，擦亮双眼，才能披荆斩棘，公主王子才能从此过上幸福的生活。

喔，男人的这张嘴

最近，网上有个专门针对女性的调查：你觉得男人最大的谎言是什么？

结果让人大跌眼镜，排名第一的竟然是：“宝贝，我就抱着你，什么都不干。”喔，天呐，都是哪些涉世未深的姐妹？你们居然会相信男人盛情邀请去楼上坐坐，真的只想一起看电视、打电玩，或者煎一份牛排外带蔬菜沙拉？！调查数据出来，我简直要气哭在厕所，竟然有47%的姑娘相信“盖棉被纯聊天”。她们活在偶像剧里，一年又一年。实在该来《彬彬有理》补补课。要知道男人（当然前提是直男）对性爱的冲动，简直是未进化完全的生物。直男的逻辑更是简单粗暴，以为你接受了去他家坐坐的邀约，就释放了可以滚床单的信号。

排名第二到第四的谎言分别是“我在开会”、“你一点都不胖”和“嗯，再喝最后一杯”，这结果让我无言以对。我想，即使无法判断他是否真的在开会，也不记得自己被劝多少个最后一杯，但自己的胖瘦你家的体重秤不清楚吗？女人，你们还有一个共同的名字叫“虚荣”。

女人实在好骗，而全世界最大的骗子就是男人。男人和女人注定相爱相杀。

老电影《南征北战》里有一句经典台词：“不是我们无能，而是共军太狡猾。”女人上当受骗，通常不是女人太愚蠢，而是男人太奸诈。男人们似乎总能无师自通get一个技能，洞察了女人的某个心理机关，并准备利用女人这一生理BUG欺负我们一辈子！注意，这并不是我危言耸听！

举个例子。在路边常有推销员上前，对我们说：“您好女士，能否耽误您一点时间，做个小调查？这里有免费的小样赠送。”如果你一时贪念，答应了他们的请求，事情的结果往往是这样：你买了一大堆根本用不上的东西，而且价格不菲。你走出店门，整个人有点懵，清醒之后只好暗骂自己傻B。

显而易见，调查根本不是他们的根本目的，推销产品才是他们的终极野心。这简直跟男人们策略如出一辙。

这招儿在商业技巧里，叫“得寸进尺法”；而在心理学中，被称为“得寸进尺效应”。这简直是骗子们的制胜法宝啊，姐妹们。先利用一般人容易接受“一个小小请求”，再步步为营，直到对方心理防线崩塌，全盘接受。

如果说男人总是控制不住自己的下半身，那么“虚荣”便是女人共同的软肋。她总想保持完美，所以第一次轻易允诺之后，她成为了一个“自以为”的好人；当下一次再被请求时，就不好意思拒绝，因为她不想变得不“美好”。看似“流氓”的道德捆绑，就这样轻而易举束缚了一个女人。

别不服气，这是有科学依据的。1966年，美国心理学家乔纳森弗里德曼通过实验证明了“得寸进尺效应”的真实存在：直接提出一个无理要求，不论是买保险还是求上床，都会遭到大多数人的直接拒绝。但是，如果先提出一个合理请求，仅仅是做调查和“抱着你什么都不做”，善良的人们很难一口回绝。但当他们答应了这看似不足挂齿的小小请求，势必会接到下一个得寸进尺的要求，他们中几乎有一半的人都会同意。这也就解释了为什么有47%的女人会被“只是抱着你什么都不干”所引诱，失去了一切之后，才恍然大悟：自己被骗了。

可有姑娘说了，这样放之四海皆准的道理，并不是女人才适用的，男人不也同样没法摆脱心理学定律？为什么受骗的往往是女人呢？拜托！谁叫你是“听觉动物”？

女人生来就抵抗不了甜言蜜语的糖衣炮弹，这也就解释了“女人为什么总喜欢坏男人”。因为坏男人专门动心思研究女人啊！他们更浪漫，更会说女人钟爱的情话，修得一身好“武艺”。

当然，这样的结果并不都是男人的错，千金难买她喜欢，谁让女人就是爱听好话呢？不管多傻多笨的男人都深深了解，要让女人心花怒放，与其费尽心思做一百件实实在在的事，不如说一句百转千回的情话。

哪怕眼前这个男人糟糕到性格粗暴、邋里邋遢且一事无成，只要这个男人拥有“三寸不烂之舌”，忆往昔热恋岁月如胶似漆，叹美人心胸开阔，作信誓旦旦状，哭泣、求饶、苦肉计轮番上场。到这个桥段，一般女人便缴械了。在两人抱头痛哭的泪花中，女人想起温馨家庭、乖巧儿女、父母期望、社会舆论“娜拉”再也不想出走了。

听觉动物最大的副作用就是奴性，女人的钱包和身体很容易变成听觉的奴隶。就一句“

你又不胖”，尴尬的聊天局面便破冰了，无论多少岁的女人都会少女心泛滥。我们在虚假的市场繁荣里，不知不觉送走了我们宝贵的二十几岁，迎来了三十多岁。而那些渐渐秃顶的大叔们，掌握了更多的资本市场，继续盯着他们的小鲜肉。喔，这个不公平的世界！

每次去宜家我都不愿错过他们家一块钱一个的甜筒，而身边的姑娘们大多也如此。为什么宜家作为全球最大的家居家具零售商，居然这样亏本贩卖冰激凌，是不是傻？

No！这其实是一场看不见的预谋。它跟男人的甜言蜜语，也有异曲同工之妙。

女人多嗜甜，又爱贪小便宜。商家简直打了一场心理战。只要她们吃过一次，就会对宜家产生莫名的好感与信任。哪怕为了甜筒，下次也一定会再来（PS：真的有这样的人！比如我。）再来时，可能就会购买家具家居。对商场而言，客户来了什么都没买，简直是它最大的失败。而对一个直男而言，和一个还不错的女人约会一次，什么都没干，也是极大的挫败。或许你会反驳，但相信我，姑娘，如果他对你有意思，不超过三次，他差不多就想有些肢体接触了。

而又有多少次，我们只是相信了男人的第一句鬼话，就听进去了他们连篇的鬼扯，等反应过来，却发现自己已经上了贼船，开始和这个男人柴米油盐了。

在我看来，最令女人难过的，并不是被男人欺骗，而是男人的谎言被揭穿。其实，男人是最蹩脚的谎言代言人，他们都是单细胞的动物

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)